AAreOpa, 7 Kaacc.

ABTop IIPE3CHTAIIUN:

yauteAb MatemMatuku MOY «Cpeansas
OOITIE00PA3OBATEABHASA IITKOAQ C
YTAYOACHHBIM U3YICHUEM OTAECABHBIX
peaMeToB Ne36» ropoaa CapaHcka
TarymreBa Tatesana [leTpoBHa



Pewmernue cucmem auneurnvex
Yypaernernuu.
(Ypok 00001meHmnA)



= BeIpasure HensBecTHOE y uepe3d x:  2x +

3x —y=9; 7x=9y;  x-y=5; 2xX — 2y=0;
-y + 3x=7; 3x—y+ 3=0.

= HasoBure KOOpAHMHATHI ABYX TOYEK, YEPES
KOTOPBIE IIPOXOAUT AAHHAA IIPAMAS:

y=3x+5 y=x-2; y=-4x-2



BBIPA3UTH U3 AFOOOTO YPaBHEHUSA CHCTEMBI OAHY
IIEPEMEHHYIO Y€Pe3 APYIVIO;

IIOACTABUTDH IIOAYYEHHOE BBIPAKEHUE BMECTO
5TOU IIEPEMEHHOU B APYTOE YPABHEHUE CUCTEMBI

PEINNUTD IIOAYIEHHOE YPABHEHUE C OAHOU
IIEPEMEHHOU;

HAUTH COOTBETCTBYIOIIICE 3HAYCHHUE BTopoﬁ
HCP@MGHHOﬁ.



Asrzopumm pemerusn cucmem
Ypaeuerun cnocoOOM cA0HCEHUA.

YMHOKHTH IIOYACHHO YPABHEHUS CUCTEMBI, TOAOHIpPas
MHOKHUTEAH TaK, YTOOBI KO9(PPUITMEHTHI ITPU OAHON
13 IEPEMEHHBIX CTAAM IIPOTHUBOIIOAOKHBIMU YNCAAMU;

CAOKUTDH IOYACHHO AEBBIE U IIPABBIE YACTA YPABHEHUU
CHUCTEMBI;

PEIUTD ITIOAYYHBIIIEECA YPABHEHNE C OAHOU
IIEPEMEHHOU;

HAUTHU COOTBETCTBYIOINEE 3HAYEHNE BTOPOU
IIEPEMEHHOM.



Aszopumm zpagpuuecxkozo cnocoba

pemtenus cucmem ypaernernuu.

= Breipasurh B KaKAOM ypaBHEHUH HEU3BECTHOE Y
gepes X;




Cayuau 63aummnozo pacnoaoicernus
08YX NPAMBIX HA NAOCKOCHIU.

s [Ipsamele TepecekaroTcs, T.€. IMEIOT OAHY
OOIYIO TOYKY. T'OoTrA2 cmcTemMa mMeeT
EAITHCTBEHHOE PEITICHIIE.

m [IpsAmMbIe mapaAA€ABHBI, T.€. HE HIMEIOT OOIIIHIX
TOYEK. 1Ooraa cucremMa YpaBHEHHUH HE MMEET
PEIIEHUMN.

s [Ipsamble coBrmaaaror. Toraa cucrema ypaBHEHHH
MeeT OECKOHEYHO MHOTO PEIIICHIH.



Asrzopumm peuterun 3adayu ¢ nOMOoub10
cucmem ypaerernuu.

m OOO3HAYNUTH HEKOTOPHIE HEN3BECTHBIE YHCAQ
OYKBAMU M, ICIIOAB3YH YCAOBHE 3aAAYM,
COCTABUTH CUCTEMY YPABHEHUU;

m PEIIUTH 3Ty CUCTEMY;

m HICTOAKOBATH PE3YABTAT B COOTBETCTBUHU C
YCAOBHEM 32AAYM.



I Ipaxmuueckaa uacne.

[Tpoxoadar am npamere 2x+3y=20, 3x-5y=11 n x+y=9 uepes
OAHY U TY K€ TOUKY?

[Toctpoiite rpachuk ypaBHEHUSA

2) (x-2):(y-3)=0; 0) (x+4)-(y+5)=0.

Haittir Bce mapel IPOCTBIX YHUCEA, KOTOPBIE ABASAIOTCA
pEeIIeHUAMHU ypaBHeHUA a+B=42.

OcHOBaHNE PaBHOOEAPEHHOTO TPEYTOABHIKA HA /CM OOABITIE
ero OOKOBOM CTOPOHBI. HarianTe OOKOBYIO CTOPOHY
TPEYTOABHHKA, ECAU €TO IIEPUMETP paBeH 43CM.

B kaxmx KOOpAMHATHBIX Y€TBEPTAX PACHOAOKEH IpadpUK
ypasHeHHnA 2x+5y=12°



